

信阳日报

中共信阳市委机关报

2014年7月21日 星期一

第8304期 今日4版

XINYANG RIBAO

(甲午年六月廿五 六月廿七犬暑)

国内邮发代号:35-32 国内统一刊号:CN41-0015 信阳新闻网网址: http://www.xyxw.com.cn

中共信阳市委主管主办 信阳日报社出版 新闻热线:6225000 6221251 职业监督电话:6233857 微博:@信阳日报 @信阳新闻网 投稿:xyrbszbs@163.com 信阳手机报移动用户发送短信 XYSJB 到 10658300 即可开通(3元/月)

信阳高中 名校录取再创新高

2014 高考

清华 9 人、北大 7 人、香港地区大学 5 人

历史上首次达 21 人,省内持续领先

信阳电子信息产业正拔地而起

——写在我市加快推进中国信阳手机总部大厦和手机产业基地建设之际(上)

□本报记者 赵雪峰

这是一块寸土寸金的黄金宝地;这是一块正在开发的热土。

3年后,在这块位于信阳高铁站前区的土地上,将耸立起一座河南省独一无二的中国信阳手机总部大厦和手机产业基地。

“毫无疑问,任何一个城市的高铁站前区,都是寸土寸金之地。而信阳市委、市政府居然舍得把高铁片区核心位置拿出来建中国信阳手机总部大厦,可见其发展电子信息产业集聚示范区的决心。”昨日,一位来自深圳的企业家这样说道。

站在正在建设的手机园区内的国际标准工业厂房旁,信阳高新区管委会负责园区建设的张长斌告诉记者,根据深圳市手机行业协会与信阳高新区签订的《信阳智能终端(手机)产业园项目框架协议》约定,信阳智能终端(手机)产业园项目投资150亿元,用3年左右的时间,建成中国信阳手机总部大厦和产业基地,项目全部投产可实现主营业务收入500亿元,利税30亿元。

编者按:青山绿水是信阳的标志,也是信阳的“绿色银行”,发展“环境友好型”的电子信息产业是信阳的坚定选择。近年来,我市抢抓机遇,承接产业转移,通过有的放矢精准招商,打造出了河南电子信息产业高地,奏响了电子信息产业强势崛起的“信阳声音”。在中国信阳手机总部大厦和手机产业基地正在加快建设之际,本报从今日起,特推出系列报道《信阳电子信息产业正拔地而起》、《国内手机企业正“抢滩”信阳》、《信阳电子信息产业正成气候》,敬请关注。

据张长斌介绍,项目启动后,分管产业集聚区建设的市领导几乎每个星期都要亲临建设一线,查看督促建设进度。高新区各部门也在手续办理、规划设计、建设招工等方面开辟了“绿色通道”,使项目建设有条不紊地向前推进。

记者在项目现场竖立的项目施工标识牌上欣喜地看到,位于信阳高新区中环路东延长线北侧的智能终端(手机)产业园,主要建设智能手机整机、手机核心部件、手机软件等手机全产业链研发生产基地。自今年7月份开始,信阳高新区计划用三年左右的时间,引进企业100家,投资150亿元。

据了解,产业园的基础设施由信阳电子信息产业集聚示范区负责建设,招商、厂房及附属用房70万平方米;员工宿舍、办公及研发场所30万平方米;配套建设13万平方米物流配送区。一期工程国际标准工业厂房共6栋,目前已动工5栋,最早开工的A3厂房预计7月份可封顶,其余4栋厂房9月底可陆续完工;职工宿舍共3栋,目前已开工2栋,预计12月份可完工;仓储物流厂房共6栋,目前已动工2栋,预计9月份可完工,另4栋7月份后动工,预计12月份可完工。

公司等三家公司,开展园区的融资、招商、运营等工作。

中环路东延长线南侧是伯皇IT产业园。该项目计划用三年时间,投资60亿元,打造智能手机、多媒体、智能家电、笔记本、平板电脑等电子产品研发生产基地。项目建成后,可实现年销售收入300亿元以上,年利税12亿元以上,国际物流配送中心年配送出总额可达20亿美元以上,解决高端就业8万人以上。2013年10月项目正式启动,建设内容包括标准化电子厂房、多层厂房及附属用房70万平方米;员工宿舍、办公及研发场所30万平方米;配套建设13万平方米物流配送区。一期工程国际标准工业厂房共6栋,目前已动工5栋,最早开工的A3厂房预计7月份可封顶,其余4栋厂房9月底可陆续完工;职工宿舍共3栋,目前已开工2栋,预计12月份可完工;仓储物流厂房共6栋,目前已动工2栋,预计9月份可完工,另4栋7月份后动工,预计12月份可完工。

(明日请看《国内手机企业正“抢滩”信阳》)

光山县扎实开展生态县创建工作

□本报讯(陈祠荣 万超)

为加快美丽光山建设步伐,日前,光山县以生态规划为龙头,以生态项目建设为重点,扎实开展生态县创建工作。

该县一是稳步推进生态县建设工作。出台了《光山县2014年生态县创建工作实施方案》,及时将工作目标和任务下达到21个乡镇、办事处、园区和生态县领导小组成员单位。扎实开展生态工业、生态农业等生态产业建设,天瑞集团光山水泥有限公司启动了日产4500吨熟料生产线烟气脱硝项目建设,项目完成后,每年将减少氮氧化物排放

1500吨以上。巩固提升省级重点生态功能区地位,正在编制国家主体功能区建设示范方案。二是大力开展生态村创建活动。仙居乡袁湾村等3个村扎实开展省级生态村创建工作,砖桥镇李岗村等10个村积极开展市级生态村创建工作。三是加大自然生态保护力度。持续开展淮河源生物多样性保护与可持续利用工作,加强凉亭乡大山村林茶种植示范点建设,并顺利通过联合国开发计划署现场考核验收。同时,加强了矿区、生态脆弱区的生态保护与恢复治理。



日前,一群留守儿童来到罗山县青山镇北街社区留守儿童服务站,开心过暑假。图为“知心姐姐”在指导孩子们阅读中国古典四大名著。 方建兵 摄

郝志安:靠“诚”字闯天下

——记河南友邦木业有限公司董事长郝志安



□本报记者 刘翔 杨长喜

从国企的一名普通员工,到预制构件厂的一个小老板,再到年产值几千万元的民营

企业的董事长,短短的20多年间,郝志安完成了人生的蝶变。每当有人问及他成功的秘籍,他都毫不犹豫地回答:诚字为先!

上个世纪八十年代初期,郝志安从信阳技工学校毕业后,被分配到原来的地区建筑总公司当了一名普通工人。在当时,对于一个农村孩子来说,有一份稳定的工作是非常难得的。可郝志安偏偏有一颗不安分的心。在地建公司呆了没几年,他便辞职回到罗山,牵头成立了罗山建筑公司。后来,他又办

起了预制构件厂。预制构件厂办了没几年,他又瞅准商机,投资建起了细木制品厂。

郝志安告诉记者,他创办的理念就是,要么不做,要做就做到最好。的确,当年他的预制构件厂规模做到了全县第一,如今他的细木制品厂又成为同行中的佼佼者,产品遍及全国各地。作为一家给

全国很多高端企业做配套的加工企业,要想取得那些大企业的认可是相当难的。河南友邦细木制品厂的产品不仅成功打入了一些大企业的产业链,而且成为这些企业的固定客户。郝志安说,他们能有今天,靠的就是合作中的诚信和过硬的产品质量。郝志安告诉记者,他的产品要比国内其他企业的产品每件贵几十块钱,但许多大企业在货比三家后,还是选择订购他的产品。

郝志安的诚信还体现在他时刻都在维护客户的利益。有一次一个大客户的仓库保管员的母亲生病住院了,(下转02版)

关注工业 学习工业 研究工业 支持工业

简明新闻

光明食品集团在淮滨建设粮食收购基地

本报讯(王亚平)近日,上海光明食品集团米业公司有关负责人赴淮滨县就小麦、玉米、稻谷产量、质量等进行考察,并到淮河码头、淮滨海事部门,就淮河水运情况进行调研,欲在淮滨建设粮食收购基地。光明食品集团是一家集现代农业、食品制造、商品流通为一体的大型国有综合性食品产业集团,名列中国企业500强第77位。

罗山县大力支持中小企业发展

本报讯(韩勇)今年以来,罗山县大力支持中小企业发展,取得良好成效。该县一是放宽准入条件。二是加大金融支持力度。三是推进注册制度改革。

息县2014年农网改造升级工程启动

本报讯(陈平)近日,息县电业总公司完成了曹黄林、彭店35千伏输变电工程线路复测、交桩工作,标志着息县2014年农网改造升级工程拉开了帷幕。息县2014年农网改造升级工程计划投资2308万元。

责编:徐立明 审读:刘翔 组版:全霞

豪车、美女、珠宝与您的神秘约会

7月26日,我们不见不散

这不仅是一场震撼的视觉盛宴,更是一道超值实惠大餐。如果您有宝贝,不妨请我们的专家免费为您鉴定。如果您有时间,不妨进店免费领取精美礼品。如果您还没有参加预订活动,那就赶快电话咨询!

翰尚珠宝盛大开业 十美名媛珠宝走秀 百款商品超低售价
千万豪车意外现身 万众瞩目名家鉴宝
亿元翡翠惊艳展出



【翰尚珠宝】
来自香港的珠宝礼品

凡进店客户,来就送→买即赠→购就返

地址/信阳市东大街大商新玛特对面翰尚珠宝苏荷店

扫描微博、微信二维码@翰尚珠宝,感受珠宝非凡魅力

0376-8187313 0376-3209977



贺《信阳日报》创刊65周年暨复刊30周年